

Afdelingsbestyrelsen Nødebohave

Formand: Mia Rasmussen, nr. 67.
Ove Sørensen nr.118, Ulla Hansen nr.120.,
Kasserer: Heidi Sørensen nr. 84, Emilie Hjertveed nr.19
Suppleanter:
Anne Mortensen nr.10 og Sandra Guttenberg nr.22

Referat
Afdelingsbestyrelsesmøde
Onsdag d.25.08.2021 kl. 19.00 i Beboerhuset

Afbud: Heidi, Anne og Sandra

1. Nyt fra formanden Den nye driftsleder Thomas Skaaning Jensen har opsagt sin stilling. Dvs Yousef skal igen passe både sit gamle og nye job og er pt på ferie.
2. P-pladser – planlagte og forslag til flere nye - registrering af biler og trailere hvordan gør vi ?
De nye p-pladser er planlagt til at blive udført i løbet af 3.kvartal.
Ove vil lave et skema til registrering af antal biler. Vi har forsøgt at få hjælp fra Boligkontoret, de foreslår at vi hyrer et parkeringsfirma, det er uden udgift for afdelingen og finanseres af inddrevne afgifter. Vi synes ikke det er den optimale løsning.
Vi kan ikke nå at lave et forslag inden afdelingsmødet, evt et ekstraordinært møde om det ene punkt.
3. Afdelingsmøde - Ulla, Ove og Mia er på valg – suppleanterne er på valg
4. Malerarbejde – uoverensstemmelse med det aftalte og det udførte. Mia kontakter Dorthe når hun er tilbage fra ferie.
5. Nyt forslag fra beboer om hjertestarter, skal vi ansøge igen ?
Heidi laver en ny ansøgning.
6. Kurser i efteråret – ingen relevante for bestyrelsen
7. Nye beboere – nr.16 og 46 – vi byder velkommen.
8. Igen diverse problemer med storskrald og alm affald samt parkering